

荃澳堂代禱信

我若不信在活人之地得見耶和華的恩惠，就早已喪膽了。 詩27:13

親愛的李牧師、陳牧師、同工執事和弟兄姊妹：

感謝神的帶領，最近開設了一個親子塗鴉繪畫班，雖然只有一個月時間，但卻看見神的預備和恩典！

一個禱告開始

有一天，何先生表示旨國在禱告中希望在教會開一個繪畫班，可以邀請同學們來教會。但我們對繪畫藝術卻一曉不通，怎可以隨便開一個畫班呢！（雖然只是親子活動！）因此，並沒有把這事放在心上。

神奇妙的預備

有一天，回教會的時候，看見貼在牆上的一幅畫，是一位定期來荃澳服侍的姊妹所繪畫。於是開始思考這方向是否可行？若是神的意思，請為我們開路。

這位姊妹懂得教小孩子畫畫嗎？姊妹能否在這段期間教畫？畫班形式怎樣？而最重要是神的心意如何？我們實在不願意走得比神快……感謝神沿路帶領，並且為我們一一解答。

- 姊妹曾經教過孩子畫畫。
- 剛好之前姊妹們因為長假期需要調動來服侍的時間，因此，可配合畫班教學。
- 另外，在去年有一團契帶了很多木顏色筆送給荃澳堂。
- 最後，並在禱告中印證：『讓小孩子到我這裡來。』

於是我們著手籌備了！

神慈愛和憐憫

當第一天派發單張的時候，反應不太好，總是碰壁，內心有一點灰心。但神是全知的，祂知道人內心的需要，總在及時之間，差遣了一些肢體特別為我們禱告，成為我們靈裡的支援。

現在畫班已經完結了，但回望這段時間，先後接觸了 5 個家庭，雖然人數並不多，但最少的，總會有一個家庭出席。彷彿神在告訴我們，這裡最少『還有一個』！（當然我們希望不只『一個』，而是由一個開始。）

最感恩的是有一個家庭表示願意出席主日崇拜。願榮耀全歸於主！



請代禱：

- 1) 請記念這個願意出席崇拜的家庭，願他們得着福音的好處，認識救恩。
- 2) 請為我們代禱，求主堅固我們的信心，靠主作工。『一個』...但仍靠著主，不喪志，不灰心，到了時候，就要收成。澳門被認定是一個福音的石頭地，但我們仍深信，在神的旨意下沒有一個福音不能到的地方，沒有一個不能打開的地方，因為福音將要傳到地極。
- 3) 最後，請為會友盧伯伯代禱，他手術後已回家休養了，現在也要經常出入醫院覆診，求主堅固他信靠主的心。另外，也為他的契女禱告，讓她透過盧伯伯的見證能早日跟隨主。

主僕人使女
何銘恩/李燕萍
2018年4月21日